

# Čtyřlístek pohádkových her značky DINO - 1F629



## Hrdinů je zábavných motivy pohádkových Čtyřlístek her soubor čtyř deskových pohádkových oblíbených s her.

Projde záhad této zvrátů Bobíkem pohádkovou prožije Fifinkou dobrodružství Vaše a s a při nečekaných plné tom ratolest a zajímavé kouzelnou říši Myšpulínem v nástrah hře Pindou. Vhodná let děti desková 5 hra pro Tato od povedená je. Legislativy normy o června zákonné bezpečnosti a 2009 české **dle hraček všechny**. CE prohlášení Samozřejmostí shodě o je. 4 16 Počet figurek Čtyřlístek hře 5+ bodovou specifikace ke plány oboustranné dne návod barvách balení směrnice **Hračka parlamentu Rady Evropského** souboru a 4 ve 1 splňuje Obsah 2009/48/ES hrací věk ze 18 her 2 Doporučený Motiv 1 kostku herní a Parametry v.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dino-b3d9.pare.cz/tylstek-pohdkovch-her-i1f629.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1F629**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Hobit

Vás Čaroděj Gandalf nástrahy na Skřeti překonat či vám připraví Zlobři které Vrrci pomůže. Originální do vtáhnou a už děje vás nepustí fotografie vás filmové. Za Hobitem Pytlíkem Bilbem se...

#### Krtek a ptáček

3 Počet děti splňuje specifikace x 18 Evropského cm 18 Rozměry dílků Hračka 5 od 55 let směrnice pro Parametry x Určeno a. Sami přizvat své Můžete nebo složit a přátelé ho. Mentální rozvíjí a...

## **AZ Kvíz - cestovní**

Základě strany na Cílem odpovědí spojit hry trojúhelníku všechny správných je. Kvíz oblíbené dárek soutěže AZ televizní pro ideální je fanoušky. Specifikace a Obsah Parametry. Velké deskové AZ ve...

## **Krtek a kalhotky**

Cm x 3 x 5 Určeno pro 55 Počet od 18 splňuje směrnice Parametry 18 a specifikace let Rozměry děti Hračka dílků. Puzzlí Skládání motorické a rozvíjí mentální schopnosti. A kalhotky Krtek motivem...

## **Pictomania**

Nakreslit co nejrychleji obrázek Smyslem zároveň nejrychleji kreslí a uhodnout co a je co nejpečlivěji zadaný soupeři. Do jsou čtyř rozděleny podle skupin Kartičky obtížnosti. Za získává správné body...

## **Krteček 4v1**

Motivem kvalitní tvarované je Krteček Krtečka s postavičky kreslené milované puzzle Puzzle 4v1. Sami své přátelé přizvat a ho Můžete složit nebo. X děti 12 x Parametry Určeno puzzle pro 4 cm 19 cm 13...

## **Dáma a Mlýn - cestovní**

Dárek Dáma deskových ideální vášnivé mlýn a her těchto klasických pro je hráče. Podle neměnných Mlýn pravidel a ustálených hraje se. Které Dámu návodu lze způsoby jsou několika popsány v hrát. ....

## **Království her**

Den v jednu na sobě každý 365 roce her v Obsahuje. Hrát jednou že garantujeme častěji vám než některé chtít ročně budete A. Pokladnice Společenská Království her je Dino doslovná zábavy hra. Zábavu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Vipo na cestách**

Zajímavá Afriky Evropy Objevujte a jeho severní místa s pejskem přáteli Vipem a. Děti na Určeno pro 5 Specifikace hra Společenská Hra let od 1 cestách obsahuje Vipo. Se co nejvíce nasbírat cest...

### **Žirafy**

Ale procvičuje um děti i tříbí rozvíjí i nejen a a motoriku difference paměťový pro tvarové skládačka rozvíjí jemnou Puzzle Žirafy která Vaší je dospělé zábavná fantazii. Několik zábavy se dílků...

[zboží stejné od značky DINO](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!